



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA – *CAMPUS CAJAZEIRAS*

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 11/2023/DG/CZ, 13 de julho de 2023

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10/2023/DG/CZ: PROGRAMA DE APOIO
À PERMANÊNCIA DO ESTUDANTE (PAPE)**

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – *Campus Cajazeiras*, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, através da Coordenação de Apoio ao Estudante (CAEST), torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROGRAMA DE APOIO À PERMANÊNCIA DO ESTUDANTE (PAPE) – 2023.2**, em consonância com as diretrizes da Política de Assistência Estudantil do IFPB, aprovada pela Resolução nº 16/2018/CONSUPER/IFPB.

Onde se lê:

QUADRO II: Cronograma das Etapas do Processo Seletivo

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	03/07/23	Site do IFPB www.ifpb.edu.br/cajazeiras
Período para Inscrição	04/07/23 a 10/07/23	SUAP suap.ifpb.edu.br
Resultado Preliminar	11/07/23	Site do IFPB www.ifpb.edu.br/cajazeiras
Interposição de Recurso	12/07/23	SUAP suap.ifpb.edu.br
Análise dos Recursos	13/07/23	---
Resultado Final	13/07/23	Site do IFPB www.ifpb.edu.br/cajazeiras
Inserção dos Dados Bancários	13/07/23 a 17/07/23	SUAP suap.ifpb.edu.br
Preenchimento do Formulário de Entrada	13/07/22 a 17/05/23	https://forms.gle/CVDXCctGVX7aDWn47
Assinatura do Termo de Compromisso	14/07/23 a 18/07/23	SUAP suap.ifpb.edu.br
Reunião de Orientação	18/07/23	online pelo Google Meet



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA – CAMPUS CAJAZEIRAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 11/2023/DG/CZ, 13 de julho de 2023

Leia-se:

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	03/07/23	Site do IFPB www.ifpb.edu.br/cajazeiras
Período para Inscrição	04/07/23 a 10/07/23	SUAP suap.ifpb.edu.br
Resultado Preliminar	11/07/23	Site do IFPB www.ifpb.edu.br/cajazeiras
Interposição de Recurso	12/07/23	SUAP suap.ifpb.edu.br
Análise dos Recursos	13/07/23	---
Resultado Final	13/07/23	Site do IFPB www.ifpb.edu.br/cajazeiras
Inserção dos Dados Bancários	13/07/23 a 17/07/23	SUAP suap.ifpb.edu.br
Preenchimento do Formulário de Entrada	13/07/23 a 17/07/23	https://forms.gle/CVDXCctGVX7aDWn47
Assinatura do Termo de Compromisso	14/07/23 a 18/07/23	SUAP suap.ifpb.edu.br
Reunião de Orientação	18/07/23	online pelo Google Meet



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA – *CAMPUS* CAJAZEIRAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 11/2023/DG/CZ, 13 de julho de 2023

Cajazeiras, 13 de julho de 2023

**ABINADABE SILVA ANDRADE
DIRETOR-GERAL
IFPB/*CAMPUS* CAJAZEIRAS**